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راننده ۱۶ساله دوستش را به کشتن داد

پسری 16ساله با رانندگی پرخطر در آزادراه، موجب مرگ دوستش شد. این حادثه صبح دیروز در آزادراه قزوین 
ـ زنجان اتفاق افتاد. پسری 16ساله پشت فرمان یک پژو پارس نشسته و همراه 2دوست هم‌سالش در حال 

حرکت در آزادراه بودند که با خودروی دیگری تصادف کردند و یکی از سرنشینان پژو جان باخت.

سقوط مرگبار خودرو به دره وردیج
سقوط یک دستگاه خودرو به دره‌ای در روستای وردیج واقع در غرب تهران جان 2نفر را گرفت. این حادثه 
ساعت 1:54 بامداد دیروز)شنبه( در محدوده ابتدای روستای وردیج اتفاق افتاد و این خودرو به دلایل 
نامعلومی از مسیر منحرف شد و به دره سقوط کرد. در این حادثه 2نفر جان باختند و 2نفر نیز مجروح شدند.

حادثه
رویداد

 ‌دستگیری مرد اعدامی 
پس از 17سال فرار

مردی که 17سال قبل 
به اتهام تجاوز به عنف به 
اعدام محکوم شده بود 
پس از سال‌ها زندگی 
مخفیانه سرانجام دستگیر 
شد.‌به گزارش همشهری، 
رسیدگی به این پرونده 
به سال 86برمی‌گردد. 
آن زمان با شکایت یکی 
از شهروندان با موضوع 
تجاوز به عنف این متهم در 
شهرستان مرودشت واقع 
در استان فارس تحت تعقیب قرار گرفت. شواهد و مدارک 
به‌دست‌آمده نشان می‌داد متهم شاکی را ربوده و با تهدید و 
به‌زور او را مورد آزار و اذیت قرار داده است. او همچنین شاکی 
را تهدید کرده بود که اگر آنچه را که اتفاق افتاده برای پلیس 
بازگو کند عاقبت خوشی در انتظارش نخواهد بود. با این حال 
شاکی تصمیم گرفت که از پلیس و دستگاه قضایی کمک 
بگیرد.‌تحقیقات مقدماتی صحت گفته‌های شاکی را تأیید 
می‌کرد و نشان می‌داد که متهم در اقدامی هولناک مرتکب 
تجاوز به عنف شده است. با‌  اینکه متهم دستگیر نشده بود اما 
از آنجا که همه شواهد و مدارک علیه‌او بود، قضات دادگاه او را 
گناهکار شناختند و به اعدام محکوم کردند.‌هرچند این حکم 
صادر شد، اما مأموران پلیس هیچ ردی از مرد متجاوز به‌دست 
نیاوردند و معلوم نبود او به کجا گریخته و چه سرنوشتی پیدا 
کرده است. با این حال خانواده شاکی در طول این سال‌ها 
همیشه به‌دنبال یافتن سرنخی از فرد محکوم بودند.‌با گذشت 
17سال از این حادثه مأموران پلیس آگاهی به اطلاعاتی 
دست پیدا کردند که نشان می‌داد مرد فراری به خوزستان 
گریخته و در یکی از شهرهای آنجا به شکل مخفیانه زندگی 
می‌کند. به این ترتیب گروهی از مأموران راهی آنجا شده و 
توانستند در عملیاتی غافلگیرانه وی را پس از 17سال فرار 
دستگیر کنند.‌علیرضا نوشاد، فرمانده انتظامی مرودشت با 
بیان جزئیات این پرونده گفت: متهم در این سال‌ها با اسامی 
و هویت‌های مختلف در استان خوزستان به‌طور مخفیانه 
زندگی می‌کرد اما سرانجام دستگیر شد. او ادامه داد: متهم 
در جریان بازجویی‌های مقدماتی به جرم خود اعتراف کرد و 

تحقیقات تکمیلی در این پرونده ادامه دارد.

داخلی انتظامی

انفجار مرگبار در اهواز و بندرعباس  الهه فراهانی | روزنامه‌نگار| 
اسرار قتل مادر و دختری در گزارش

خیابان کارگر جنوبی تهران 
بعد از ‌7ماه با اعترافات مرد آشنا رازگشایی 

شد.
به گزارش همشهری، این حادثه چهارم‌تیر‌ 
امسال رخ داد. آن روز گزارش قتل مادر 
و دختری به تیم جنایی پایتخت اعلام 
شد. قربانیان زنی 60ساله به همراه دختر 
39ساله‌اش بودند که با ضربات متعدد چاقو 

به قتل رسیده بودند.
بررسی‌ها حکایت از این داشت که زن جوان 
به‌صورت موقت با مردی به نام فریبرز ازدواج 
کرده بود اما با شروع حمله اسرائیل به ایران، 
به خانه مادرش رفته و همراه او زندگی 
می‌کرد. از سوی دیگر معلوم شد مادر وی 
با آغاز جنگ چند شمش و مقداری طلای 
آب‌شده را که در آن زمان ارزش 3میلیاردی 
داشت، از صندوق امانات بانک تحویل گرفته 
و به خانه‌اش منتقل کرده که حالا همه آنها 

سرقت شده بود.
این مسئله نشان می‌داد که زن جوان و 
مادرش قربانی سرقت مرگبار شده‌اند اما 
بررسی‌ها از این حکایت داشت که جنایت از 

سوی فردی آشنا رخ داده است.
با انجام تحقیقات میدانی، 2مظنون در این 

پرونده بازداشت شدند؛ ‌نخستین فرد، همسر 
موقت زن جوان )یکی از مقتولان( و دومین 
نفر، مردی از آشنایان قربانیان بود. تحقیق 
از 2مظنون این پرونده ادامه داشت اما آنها 

منکر جنایت بودند. 
در ادامه مشخص شد که مظنون دوم نقشی 
در جنایت نداشته است. او آزاد شد اما همسر 
مقتول، با توجه به مدارک و شواهد موجود 
همچنان در بازداشت ماند و تحقیق از او 
توسط کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی 
تهران ادامه داشت تا اینکه دیروز او بعد از 
گذشت ‌7ماه قفل سکوت خود را شکست و به 
هردو جنایت اقرار کرد. او در ابتدا انگیزه خود 
را اختلاف با همسر موقت خود دانست اما بعد 
گفت با انگیزه سرقت شمش‌های طلا، دست 
به جنایت زده است. تحقیقات از او زیرنظر 

بازپرس جنایی تهران ادامه دارد.

بخشش پسر جنایتکار پیش از محاکمه

صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

پسری که پدر خود را با ضربات چاقو به قتل رسانده بود، پیش 
از محاکمه از سوی خواهر و برادرانش بخشیده شد.‌به گزارش 
همشهری، ‌شروع این پرونده به پنجم تیرماه برمی‌گردد. آن روز 
درگیری خونینی میان پدر و پسری رخ داد که با جنایت همراه شد. 
وقتی تیم‌ جنایی در جریان این قتل قرار گرفت، به دستور سالار 
صنعتگر، بازپرس ویژه قتل تهران، تحقیقات آغاز و مشخص شد 

که پدر خانواده در این درگیری با یک ضربه چاقو به قتل رسیده 
است. عامل جنایت پسر 30ساله او بود که دستگیر شد. وی گفت: 
مدتی بود که بیکار شده بودم و مدام با پدرم دعوا داشتیم. صبح 
روز حادثه دوباره دعوایمان شد و من که به‌شدت عصبانی بودم 
با چاقو ضربه‌ای به او زدم اما قصد کشتن پدرم را نداشتم و حالا 
هم به‌شدت پشیمانم و عذاب وجدان دارم.‌ متهم پس از اعتراف 

به قتل، در اختیار کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی تهران قرار 
گرفت و درحالی‌که تحقیقات در این پرونده ادامه داشت، فرزندان 
مقتول به دادسرای جنایی تهران رفتند و برادر خود را بخشیدند. با 
اعلام رضایت اولیای‌دم، پسرجوان از مجازات قصاص رهایی یافت 
و پرونده با صدور کیفرخواست به دادگاه کیفری فرستاده شد تا او 

از لحاظ جنبه عمومی جرم محاکمه شود.

داماد جنایتکار‌ دستگیر شد

قتل  همسر و مادر زن برای یک مشت طلاقتل  همسر و مادر زن برای یک مشت طلا

متهم به قتل مردی 35ساله است که ‌7ماه تمام سکوت 
کرده بود و اسرار قتل را فاش نمی‌کرد. او سرانجام دیروز 

تصمیم گرفت حقایق را بیان کند و به عذاب وجدان خود پایان دهد.

‌انگیزه‌ات از جنایت چه بود؟
مینا از همسرش جدا شده بود که با هم آشنا شدیم. بعد از مدتی تصمیم 
گرفتیم به‌صورت موقت با یکدیگر ازدواج کنیم اما با هم اختلاف 
داشتیم. مدام بر سر مسائل کوچک با یکدیگر ‌بحث می‌کردیم اما 

انگیزه اصلی من، به‌دست آوردن طلاهای مینا همسر صیغه‌ای‌ام بود.
چرا مادرش را به قتل رساندی؟

همسرم به محض شروع جنگ، به خانه مادرش رفت. روزی که به خانه 
مادرزنم رفتم تا درباره گرفتن طلاهایش با او صحبت کنم او حاضر نشد 

طلاهایش را به من بدهد. عصبانی شدم و جان هردو را گرفتم.
تعریف کن، روز حادثه چه اتفاقی افتاد؟

با شروع حمله اسرائیل به ایران، همسرم به بانک رفت و طلاهایش را 
گرفت. قبل از آن هم بارها از او خواستم طلاهایش را به من بدهد تا یک 
کار جدید شروع کنم اما همسرم قبول نمی‌کرد. وقتی متوجه شدم از 
صندوق طلاهایش را گرفته و به خانه مادرش برده است به آنجا رفتم. 
با خود گفتم اگر باز هم مخالفت کند، جانش را می‌گیرم. ناچار شدم به 
زندگی مادرش هم پایان بدهم. سپس طلاها را برداشتم و رفتم اما فکر 

نمی‌کردم که دستم رو شود.
شغلت چیست؟

من تراشکار هستم اما کار ثابتی ندارم. دلم می‌خواست برای خودم یک 
کار جدید آغاز کنم و نیاز به سرمایه داشتم. اگر همسرم قبول می‌کرد 

شاید الان خودش و مادرش زنده بودند اما باید بگویم که خیلی پشیمانم؛‌ 
اشتباه بزرگی مرتکب شده‌ام... .

عذاب وجدان قاتلگفت و گو

مقتولان

در جریان 2 حادثه انفجار در بندرعباس و اهواز دست‌کم 5 نفر 
کشته و 17نفر مصدوم شدند.‌به گزارش همشهری، ساعت 
13:58دیروز صدای مهیبی در خیابان معلم بندرعباس به 
هوا بلند شد. انفجاری شدید در ساختمانی 8طبقه‌ در این 
خیابان رخ داد که علاوه بر آسیب شدید به طبقات دوم و 
سوم باعث وارد آمدن خسارت به‌خودروهای پارک شده و 
خانه‌های همسایه شد. درحالی‌که ساعاتی پس از این حادثه 
برخی رسانه‌های معاند اعلام کردند که انفجار در بندرعباس 
مربوط به ترور سردار تنگسیری، فرمانده نیروی دریایی سپاه 
بود اما خبرگزاری تسنیم بلافاصله این شایعات را تکذیب 
کرد. در همین حال محمدامین لیاقت، رئیس آتش‌نشانی 
بندرعباس در گفت‌وگو با همشهری گفت: به‌دنبال این حادثه 
آتش‌نشانان از 4ایستگاه آتش‌نشانی به محل اعزام شدند و 
عملیات آواربرداری و نجات آغاز شد. وی با اشاره به فوت یک 
کودک 4ساله در این حادثه و مجروح شدن چند نفر توضیح 
داد: علت حادثه هنوز مشخص نیست و پس از پایان عملیات 
آواربرداری، بررسی‌ها برای مشخص شدن علت حادثه 
آغاز می‌شود. در همین حال رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان نیز از احتمال مصدومیت 10نفر در این حادثه 
خبر داده است. روز گذشته در اهواز نیز انفجاری در یک 
ساختمان 4طبقه رقم خورد که 4کشته برجا گذاشت. بابک 
ربیعی، رئیس سازمان آتش‌نشانی خدمات ایمنی شهرداری 
اهواز در این‌باره گفت: این حادثه بر اثر نشت گاز رخ داد. یک 
خانواده 4نفره که  پدر، مادر و 2 فرزندشان بودند جان خود 
را از دست دادند و همچنین در این حادثه یک کودک 3ساله 
و یک زن، زنده از زیر آوار خارج شدند.‌ وی افزود:  ساختمان 
4واحدی مجاور این ساختمان کاملا تخریب شد و این انفجار 
به ساختمان‌های اطراف نیز آسیب وارد کرد. به‌گفته وی، 
همچنان عملیات آواربرداری در حال انجام است و اخبار 

تکمیلی اطلاع‌رسانی خواهد شد.


